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Региональный проект "Цифровая образовательная среда"
Региональный проект «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» направлен на создание и внедрение в образовательных организациях цифровой образовательной среды, а также обеспечение реализации цифровой трансформации системы образования. В рамках проекта ведется работа по оснащению организаций современным оборудованием и развитие цифровых сервисов и контента для образовательной деятельности.
Под «Цифровой образовательной средой» понимается единая информационная система, объединяющая всех участников образовательного процесса — учеников, учителей, родителей и администрацию школы.
Система включает в себя:
· Информационные образовательные ресурсы.
· Технологические средства: компьютеры, средства связи (смартфоны, планшеты), иное информационно-коммуникационное оборудование.
· Систему педагогических технологий.
В этом году МБОУ «Школа № 12 г. Феодосии Республики Крым» принимает участие в процессе внедрения целевой модели цифровой образовательной среды в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование». 
За это время наша школа была укомплектована современным оборудованием, благодаря которому учителя получили возможность планировать и проводить уроки на новом качественном уровне. 
	26 ноутбуков и 1 многофункциональное устройство установлены в кабинете информатики ЦОС (каб.№202), с их помощью организуются практические занятия, занятия по внеурочной деятельности; также обучающиеся принимали участие в исследовании  Международной программы по оценке образовательных достижений учащихся PISA.
Использование оборудования дает возможность диагностировать уровень функциональной грамотности детей и работать над его повышением. Также это  позволяет отслеживать образовательный процесс путем беспрепятственного доступа к работе с электронным журналом ЭлЖур в течение года.

