НЕДЕЛЯ ФИЛОЛОГИЧЕСКОГО ЦИКЛА
	В МБОУ «Школа № 12 г. Феодосии РК» с 06.02.2023 г. по 10.02.2023 г. проходила Неделя русского языка и литературы. Целью мероприятий было повышение интереса и мотивации учащихся к изучению филологических дисциплин. Активное участие приняли все  учителя русского языка  и литературы, обучающиеся среднего и старшего звена школы. 
Под руководством  Е.А. Кирилиной  ученики 5-А и 5-Б  классов с энтузиазмом  приняли участие в интерактивной игре «Загадки русского языка». Они с большим азартом выполняли разнообразные задания  в области грамматики, лексики, орфоэпии. Занимательный характер заданий никого не оставил в стороне. Особенно отличились:  Чендей Богдан, Драчёв Кирилл.
В этих же классах был проведён литературный КВН. Ребята демонстрировали свои знания по предмету. В творческую деятельность были вовлечены  все школьники. Всем была предоставлена возможность разделить радость успеха. Лучшими были Исаченко Виктория и Зеленкова Карина.
Путешествие в Страну русского языка совершили ученики  6-А класса, посетив станции Орфоэпическая, Лексическая, Орфографическая  (Учитель А.Л. Крючков).  Особенно интересны были задания по фразеологии.  Соревновались 2 команды.  В качестве жюри выступали ученики  8-А класса.   Определены и награждены победители.  Наиболее активными и успешными были Сергеева Маша, Иванова Полина, Ямкин Олег.
В 6-Б классе учитель Ж.В. Дронова провела мероприятие  по русскому языку «Звёздный час».  В игре участвовали две команды  «Знайки» и «Умницы», возглавляли  их капитаны  Ширина Светлана и Головко Роман. Отличились знаниями Горюнов Сергей и Ширина Светлана. Игра достигла своей цели: вызвала познавательный интерес учеников к русскому языку.
Композиция «Всему начало здесь, в краю родном» по творчеству Н.А. Некрасова была представлена  в 7-х классах Т.А.Волосенцевой.  В исполнении детей звучали стихи поэта, был инсценирован диалог мужиков из поэмы Некрасова. В исполнении девочек прозвучал романс «Тройка». Самые активные участники: Бандурина Маргарита, Белова  Марина, Поздняков Артём.
Познавательная  викторина «Знатоки русского языка»  в форме соревнования 2-х команд была проведена учителем А.Л. Крючковым  в 8-х классах. Учащиеся в увлекательной форме  в ходе проведения  мероприятия  пополнили свои знания по русскому языку и литературе. Чаще других правильные ответы приводили  Иллюшко Софья,  Стрелец Вероника, Малярчук Антонина.
          В 9 - х классах была подготовлена  учителем А.Т. Курилович музыкально-поэтическая композиция "Феодосийские картинки". Обучающиеся  представили сообщения и презентации о достопримечательностях Феодосии. Музыка  была подобрана ученицами Гороховой Альбиной и Закладным Николаем. Звучали стихи. Особенно проникновенно были прочитаны поэтические произведения Васюрой Софьей, Нерченко Алиной, Прудниковым Ильёй , Подлецкой  Илоной . Доска была украшена репродукциями картин Айвазовского, фотографиями достопримечательностей города .
Интеллектуальный забег-марафон «Лишь слову жизнь дана» произвели ученики 10 класса под руководством Т.А. Волосенцевой. Соревнование началось с конкурса загадок-шуток, затем последовали конкурсы знатоков  пословиц,  фразеологизмов; составление синквейнов и др. Среди победителей были Адаманова Эмине, Исаченко Валерия, Полякова Дарья. 
Интересно прошло мероприятие в 11 классе по литературе «Поэт в России больше, чем поэт»,  посвящённое Серебряному веку русской поэзии (Учитель Ж.Дронова).  Ведущий Морозов Данил эмоционально рассказал о поэзии первых 2-х десятилетий 20-го столетия. Вдохновенно прочитали стихи Н. Гумилёва и А.Ахматовой ученики Казанцев Владимир и Григоренко Иван. Музыкальность поэзии К.Бальмонта  смогла передать Новохатская Ольга.
 





